KontpoabHas padora Ne8
«OO0bIKHOBEHHbIE U IecATUYHBIE Apo0u. OKpy:KHOCTH U KpYr. KoopaMHaTHAsA MJI0CKOCTD)

BapuanT 1

1. 3anwmure B BUAC MEPUOIUICCKON APOOU OOBIKHOBEHHYIO JPOOb:
7

4 .
a) 6 ; 6) 3 E
2. Haiigute 0OBIKHOBEHHYIO IpOOb, paBHYIO IEPUOANYECKOI 1podu:
a) 0,(6), 6) 1,1(2).
3. a) Pagmyc oxpyxHocTtu paBeH 11 cm. Boruncnure miomans kpyra.
0) lnameTp OKpY>KHOCTH paBeH 5 cM. Haiinure AmHy OKpYy>KHOCTH.
4. Pemmre ypaBHeHue 3,5-x=8(x+2,8)

8. Ha pucysxe 52 uaobpaxxés rpadHK ABHIKEHNS TYPHUCTA.
1) Ha KakoM paccTOSHHMH OT AoMa OBLI TYPHCT 4epes 3 4
IOCJIe HA4Yana JABHIKEeHHA?

2) CKoNbKO 4YACOB TYPHCT 3aTPATHJI HA OCTAHOBKY?
3) Yepes CKOJBKO YACOB IIOC/IEe HAYAJIA ABHUIKEHHSA TYpHCT
6b121 Ha paccrosHuu 12 kM or goma?

4) C Kaxoil CKOpPOCTBIO IIEJ TYPHCT nocaenuaue 2 yaca?

Puc. 52 : |

—_— e

HauyepTuTe Ha KOOPAMHATHON ILIOCKOCTH TPEYrOJIbHHK

APC, ecoin A (-3; =4), P (1; 4), C (5; -1). Haitaure KoOp-

JAMHATHI TOYEK nepecedeHus cropoHsl PC ¢ 0CbIO X H CTO-
6. PpoHBI AP ¢ ochio ¥.



KontpoabHas padora Ne8
«OOBbIKHOBEHHBIE U lecATUYHBbIE Apoou. OKpyxkHOCTH U KPYr. KoopauHaTHas MJI0CKOCTBY»

Bapuant 2

1. 3anwmure B BUAC MEPUOIUICCKON APOOU OOBIKHOBEHHYIO JPOOb:

7 5
a) 6 ; 6) 2 H
2. Haiinute 0OBIKHOBEHHYIO JPOOb, paBHYIO MEPUOIUIECCKOI TPOOH: R
a) 0,(4), 0)2,2(3).
3. a) Pagmyc okpyxHOCTH paBeH 13 cMm. Beruucnure miomanes Kpyra.
0) lnameTp OKpYKHOCTH paBeH 7/ cM. Haiinure quHy OKPYKHOCTH.

Pemmre ypaBaenue 3.4+2x=7(x-2,3)

Ha pucyrke 50 u3o6paxén rpad¥k JABHIKEHUA TYPHCTA.
1) Ha xaxoM paccTosiHuM 0T Aoma Obla Typucer yepes 6 u
ocJie Havajla ABHIKeHusA?

2) CKOJIBKO YACOB TYPHCT 3aTPATHJI HA OCTAHOBKY?

3) Yepes CKOMBKO YACOB MOCJE HAYANA ABHIKEHHS TYPHCT
6b11 Ha paccTosiHuE 8 KM oT goma?

4) C KaKo#l CKOpPOCTHIO INEJ TYPHCT IOCJIEJHHE UETEIPEe
gaca?

Puc. 50

faYepTATe HA KOOPAMHATHON I[JIOCKOCTH TPeyroJbH
ABC, ecin A (-2; 2), B (1; -4), C (3; 4). Haiigure Koop-
JWHATHI TOYeK NepeceYeHHs CTOPOHBI AB ¢ ochI0 i H cTO-
6. POHEI BC c ochi0 x.



